
 

   

 

 

 

 

Sajtóközlemény 

 

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség (AJOFM Mureș) a szociális gazdaságról 

szóló 219/2015. számú törvény 22. cikkének rendelkezéseit figyelembe véve minden év 

májusában megszervezi a szociális gazdaság népszerűsítésének hónapját. 

E hónap folyamán különböző tájékoztató tevékenységeket, konzultációkat, kerekasztal-

beszélgetéseket, rendezvényeket, tájékoztató kampányokat szervezünk, együttműködve 

szociális vállalkozásokkal/ szociális beillesztési vállalkozásokkal, helyi hatóságokkal és más 

releváns szervezetekkel. 

Az eseményeket a Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség Marosvásárhelyi 

székhelyén, a Iuliu Maniu utca 2. szám alatt, valamint más helyszíneken is megszervezzük, 

hogy népszerűsítsük a szociális gazdasági szervezetek minősítésére és tanúsítására 

vonatkozó jogszabályokat, e vállalkozások szerepét, az ügynökség és a helyi hatoságok, a 

közintézmények, az üzleti környezet, a kiszolgáltatott csoportok képviselői stb. közötti 

együttműködés fontosságát. Ezekre az alkalmakra meghívjuk a szociális 

vállalkozásokat/szociális beillesztési vállalkozásokat, a tömegmédiát, a hatóságokat, a 

vállalatokat, a nem kormányzati szervezeteket, a munkanélkülieket és minden más 

érdeklődő személyt.  

2026.05.08-án, reggel 9 órai kezdettel, a N. Grigorescu utca 19. szám alatti Mihai Eminescu 

Ifjúsági Művelődési Ház előcsarnokában, az állásbörze alkalmából, működni fog egy szociális 

gazdaság területével foglalkozó tájékoztató központ is. Ez alkalommal lehetőségük lesz 

bemutatni a saját termékeiket a szociális vállalkozásoknak/szociális beillesztési 

vállalkozásoknak.  

A rendezvényekre való regisztrációhoz kérjük benyújtani a magán/jogi személy azonosító 

adatait tartalmazó nyilatkozatot a következő e-mail címre: ajofm.ms@anofm.gov.ro.  

 További információért hívja a 0265-269247-es telefonszámot, vagy látogassa meg 

honlapunkat a www.anofm.ro weboldalon. Az eseményeken való részvétel ingyenes. 

Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség 


